

В день открытия глава Белогорска и руководитель ЦБК подписали соглашение о сотрудничестве и взаимодействии. Это первое соглашение, заключенное ЦБК. Деятельность учреждения объединяет несколько направлений.

- Помещение у нас специализированное, - рассказал руководитель ЦБК Вадим Чанышев.
- Есть интерактивная доска, компьютеры, ноутбуки для программирования. Нужно детей заводить в федерацию по дрон-рейсингу. Он недавно появился в реестре Минспорта РФ. Дети будут участвовать в соревнованиях и по пилотированию дронов, и по машинному зрению, искусственному интеллекту. Главным новшеством будет 3Д-моделирование. Будем готовить инженеров.

- Решение о включении школы дронов в ЦБК было принято главой города всего два месяца назад, - отметила замглавы по информационным технологиям Марина Зингер. - За короткий срок сделан огромный объем работ от ремонтно-монтажных до поставки оборудования и мебели. Огромная благодарность тем, кто принял участие в становлении центра беспилотных компетенций и приблизил его открытие, - пишет пресс-служба главы Белогорска.